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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

Таблица для внесения баллов участника

Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов
Отметка 
за работу 

Баллы 

Вариант 2
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Вычисли: 67 26.+  
 
 1

Ответ: 

 

Вычисли: 15 5 3 16.+ ⋅ −
 2

Ответ: 

 

Кирилл хочет пообедать в кафе. Меню показано на рисунке. Кирилл выбрал 
крем-суп, филе-о-фиш и кекс и отдал продавцу 500 рублей. Сколько рублей 
сдачи он должен получить?

Запиши решение и ответ.
 
 

3

Решение. 

Ответ: 

2
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В 2040 году 3 января — вторник. Какой день недели 26 января? 
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Ответ: 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.  
 
1) Найди площадь этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобрази на рисунке прямоугольник, имеющий площадь на 6 см2 больше 
исходного, так, чтобы весь исходный прямоугольник был его частью. 
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Соревнования по футболу проходили в четыре круга. Марина следила за 
количеством забитых голов своих любимых команд и записывала результаты в 
таблицу. Используя данные этой таблицы, ответь на вопросы. 
 
Круг соревнований «Спартак» «Динамо» «Торпедо» 
Первый круг  12 11 22 
Второй круг 21 15 17 
Третий круг 14 23 9 
Четвёртый круг  32 24 14 
 
1) Сколько голов забила команда «Торпедо» в первом круге? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Какая команда забила меньше всего голов в первом круге и во втором круге 
вместе? 
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Ответ: 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )377 414 : 7 37.+ +  
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Ответ: 
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Красная Шапочка пошла в гости к бабушке, которая живёт от неё на 
расстоянии 4 км. Она боялась идти вечером, поэтому спешила и за каждую 
минуту проходила 200 м. Через 10 мин. она поняла, что успевает до заката, и 
замедлилась, проходя 100 м за каждую минуту. Сколько времени она шла до 
бабушки после того как замедлилась? 
 
Запиши решение и ответ. 

 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Учитель геометрии планирует изучение тем «Треугольники», 
«Четырёхугольники» и «Параллельные прямые». Чтобы разобраться 
с признаками параллельности прямых, школьники должны знать признаки 
равенства треугольников. У некоторых четырёхугольников стороны могут быть 
параллельны. 
 
1) Какую из трёх тем учитель должен объяснять первой? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) После изучения какой темы учитель сразу перейдёт к изучению темы 
«Четырёхугольники»? 
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Ответ: 
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Оля написала сочинение «Прогулка в парке» и нарисовала план парка. 
 

Мне всегда хотелось погулять в парке, когда ещё раннее утро и в парке 
почти никого нет. Вчера мы с папой, наконец, сделали это! 

Мы встали рано утром, тихо оделись, чтобы не разбудить маму 
и сестру, и пошли в парк. Сразу за воротами — развилка. Правая дорожка 
идёт вдоль тира и детской площадки и ведёт к кафе «Берёзка». А левая идёт 
мимо каруселей и летнего театра и упирается в центральную аллею парка. 
Мы пошли по правой дорожке. Справа стоит тир. Он был ещё закрыт. 
А за тиром, тоже справа, детская площадка. На качелях я чуть-чуть 
покачалась, они были мокрыми от росы, но это ничего, потому что я была 
с папой. Мама не разрешила бы. Мы пришли к кафе, но оно тоже ещё 
не работало. Поэтому мы свернули налево. Но не на центральную аллею, 
по которой мы могли бы дойти до каруселей, а на самую дальнюю. 
Мы прошлись до самого конца, никуда не сворачивая, и пришли к воротам, 
около которых находится памятник композитору Глинке. Памятник стоит 
прямо у выхода из парка. На этом наш утренний поход в парк закончился. 
Оказалось, что рано утром в парке мокро и ничего не работает.  

 

Рассмотри план парка и, пользуясь описанием, которое дала Оля, обозначь 
цифрами на плане шесть объектов. 

1. Кафе «Берёзка». 
2. Памятник Глинке. 
3. Карусели. 
4. Летний театр. 
5. Детская площадка. 
6. Тир. 
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Поверни слово по образцу: 
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В школьной столовой один стакан компота, четыре пирожка с мясом и два 
пирожка с вишней стоят 110 руб., а пять стаканов компота, два пирожка 
с мясом и четыре пирожка с вишней – 160 руб. Сколько рублей заплатил 
мальчик за покупку в школьной столовой одного стакана компота, одного 
пирожка с мясом и одного пирожка с вишней? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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